
                                                          

 
 

УКРАЇНА 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ  
      СОРОК ВОСЬМА  СЕСІЯ 

 

  Р І Ш Е Н Н Я 

 

с-ще  Софіївка                                 № 2428-48/VIII                        16 жовтня  2024 року     
 

Про виділення земельної ділянки для ведення товарного 
сільськогосподарського призначення Васілікє Д.М. 

 

Розглянувши  заяву гр. Васілікє Діонісія Миколайовича, копію правовстановлюючих 
документів, що підтверджують право на земельну частку (пай) – Свідоцтво про право на 
спадщину за законом, Сертифікат на право на земельну частку (пай) серія ДП № 0056639 
від 02.06.1997, враховуючи викопіювання з технічної документації схеми поділу земель 
колективної власності на земельні частки (паї) КСП «Прогрес» Миколаївської сільської 
ради сільськогосподарського призначення, рілля, для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва,  керуючись Конституцією України, Законом 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Земельним Кодексом України,  
селищна рада    вирішила: 
 

1. Виділити гр. Васідікє Діонісію Миколайовичу із земель колективної власності 
колишнього КСП «Прогрес» земельну частку (пай) у натурі (на місцевості) – земельну 
ділянку сільськогосподарського призначення, кадастровий номер 
якої 1225284400:02:002:0417, площею 6,8650га для ведення товарного 
сільськогосподарського виробництва (код КВЦПЗ 01.01) із контуру № 47 ділянка № 13, 
яка розташована на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького 
району Дніпропетровської області (за межами населених пунктів). 

2. Встановити, що дане рішення є підставою для державної реєстрації права власності 
гр.. Васілікє Діонісія Миколайовича на земельну ділянку визначену у пункті 1 цього 
рішення відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на 
нерухоме майно та їх обтяжень» та рекомендувати гр.. Васілікє Д.М. забезпечити таку 
державну реєстрацію.  

3.    Гр. Васілікє Д.М.: 

3.1. Оформити право власності на земельну ділянку відповідно до Закону України 
«Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень». 

3.2. Використовувати земельну ділянку за цільовим призначенням з дотриманням 
вимог земельного та екологічного законодавства. 

4. Контроль за виконанням  даного рішення покласти на постійну комісію з питань 
земельних відносин, архітектури та будівництва. 

 

 

 

Селищний голова                                                                                    Петро СЕГЕДІЙ 

 


